

Форум молодых педагогов - 2013

Молодежная смена педагогов образовательных учреждений г. Волжска приняла активное участие в IV Межрегиональном открытом Форуме молодых педагогов «ТАИР – 2013». Более сотни гостей, а также сами хозяева, участники и организаторы Форума разместились в одном из красивейших мест республики Марий Эл на базе ДОЛ Таир.

Гостеприимными хозяевами Форума была Марийская республиканская организация Профсоюзов работников образования и науки Российской Федерации.

С 24 по 30 июня 2013 года прошел очередной Форум молодых педагогов. Тема нынешнего Форума: «Новому образованию – энергию молодых».

Наша городская делегация была представлена в количестве 6 человек. Это те люди, для кого профессиональный союз, важная часть их педагогической деятельности.

Сегодня профсоюз делает ставку на молодежь, а молодежь – на профессиональный союз, понимая, что профессиональное и личностное развитие не возможно без взаимодействия. Учиться, работать и отдыхать лучше, интереснее и эффективнее вместе.

Поскольку заезд смены проходил весь день, торжественное открытие состоялось 25 июня 2013 г.

Участников Форума приветствовали: председатель Марийской республиканской организации профсоюзов работников народного образования и науки РФ Пуртова Людмила Васильевна, председатель Объединения организаций профсоюзов РМЭ, заместитель председателя Государственного Собрания РМЭ Цветкова Ольга Николаевна, министр образования и науки РМЭ Швецова Галина Николаевна,

Не скроем, переживали, волновались, а справимся ли мы с поставленными задачами? Но, все опасения рассеялись сразу после встречи с представителями других делегаций из разных регионов нашей страны.

Все дни были расписаны как по нотам: обучение и обмен опытом, защита проектов и конкурсные испытания, педагогические и психологические мастерские, тренинги, интеллектуальные марафоны, командные игры и экскурсионные поездки, творческие мастер-классы и выступления педагогических талантов.

В ходе испытаний росла уверенность, с которой мы отстаивали подчас не стандартное мнение. Ярким подарком для участников стала концертная программа подготовленная силами самих участников Форума.

Форум показал, что среди молодых педагогов есть довольно глубокое понимание роли профсоюзов, который не только защищает социально-трудовые права работников, но и помогает становлению молодых

специалистов в условиях модернизации образования, создает им дополнительные возможности для самореализации.

Каждый из нас по новому ощутил себя в профессиональной деятельности, почувствовал себя участником принятия реальных решений, убедился, что профсоюз – это сильная, нужная, современная организация, ставящая перед собой реально выполнимые задачи и добивающаяся результатов. Мы получили огромный заряд энергии. Энергетика Форума неповторима.

Все, что задумано сделано. В этом убеждают отзывы участников.

И хочется выразить слова огромной благодарности организаторам форума: Марийскому республиканскому комитету Профсоюза, Министерству образования и науки РМЭ, «Марийскому институту образования», руководителям образовательных учреждений, направивших и материально поддержавших своих молодых педагогов

Участники IV межрегионального открытого Форума
молодых педагогов «ТАИР – 2013»:

Петухова Елена Васильевна инструктор по физической культуре ДОУ № 4
Абрамова Наталья Геннадьевна воспитатель ДОУ № 4.